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КРІЗЬ ПРИЗМУ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ 2008 РОКУ

Роз гля ну то ак ту аль ні пи тан ня фор му ван ня й роз по ді лу бюд же ту міс та Ки є ва у 2008 ро ці.
Акцент зроб ле но са ме на со ці аль но-еко но міч ній спря мо ва нос ті ста тей міс це во го бюд же ту за -
ра ди доб ро бу ту гро ма дян, під ви щен ня рів ня жит тя ки ян та роз вит ку сто ли ці Укра ї ни.

The article deals with actual issues of the formation and allocation of the budget of Kyiv in 2008. The city
budget articles are paid great attention from the point of the social-economic matters aimed at the increase of
the living  standards of Kyivans and further development of the Ukrainian capital through the local budget.

В еко но мі ці віль ної кон ку рен ції на дан ня на се лен ню сус піль них благ є од нією
із фун к цій ор га нів міс це вої вла ди, фі нан су ван ня яких здій с ню єть ся за ра ху нок
міс це вих бюд же тів. 

Упро довж остан ніх ро ків у міс ті Ки є ві ство ре но на леж ні пе ре ду мо ви для уста -
лен ня тен ден ції еко но міч но го зро стан ня, під ви щен ня до хо дів і якос ті жит тя на -
се лен ня, за вдя ки чо му по зи ції сто ли ці се ред ре гі о нів Укра ї ни іс тот но по ліп ши -
лись, що ви ве ло її на про від не міс це за пе ре важ ною біль шіс тю ха рак те рис тик
со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку. Ця тен ден ція за кла де на у про гра мах1, зок ре ма
в бюд же ті міс та Ки є ва на 2008 рік2.

Зро зу мі ло, що бюд жет на по лі ти ка, яка про во ди ла ся в Укра ї ні остан ні ми ро -
ка ми, не від зна ча ла ся ста біль ніс тю й по слі дов ніс тю з низ ки при чин3. По лі тич на
не ста біль ність не мог ла не впли ну ти на про цес фор му ван ня як дер жав но го, так і
міс це во го бюд же тів. Стан справ у цій сфе рі не мо же за до воль ня ти сус піль ст во.
Отже, є на галь на по тре ба в по даль ших до слід жен нях спів від но шен ня бюд же тів
різ них рів нів. 

1
Про гра ма со ці аль но-еко но міч но го та куль тур но го роз вит ку – 2008 / Ки ївсь ка місь ка

дер жав на ад мі ніс т ра ція.
2

Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік, ухва ле ний Рі шен ням КМР від 17.01.2008 № 3/4475.
3

Слу хай С.В., Гон ча рен ко О.В. Удос ко на лен ня фор му ван ня до хо дів міс це вих бюд же тів в
Укра ї ні // Фі нан си Укра ї ни. – 2007. – № 8. – С. 63–72; Ки ри лен ко О.П. Удос ко на лен ня прак -
ти ки роз роб лен ня бюд жет них ре зо лю цій // Фі нан си Укра ї ни. – 2007. – № 2. – С. 3–12.
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До свід окре мих ад мі ніс т ра тив них оди ниць дер жа ви що до по шу ку фі нан со вих
ре зер вів мо же ма ти ве ли ке зна чен ня при фор му ван ні бюд же тів у до та цій них ре -
гі о нах кра ї ни, яких на сьо год ні на лі чу єть ся по над 90 %4. То му де які здо бут ки бюд -
жет ної по лі ти ки на міс це во му рів ні, на при кла ді сто ли ці Укра ї ни, мо жуть бу ти
ко рис ни ми для по ши рен ня в ін ших ре гі о нах кра ї ни, а та кож для удос ко на лен ня
за сад бюд жет ної по лі ти ки в май бут ньо му5. 

Ви ко нан ня за вдан ня з пе ре тво рен ня Ки є ва на єв ро пейсь ке сто лич не міс то з
ви со ким рів нем жит тя на се лен ня на сам пе ред за ле жить від спро мож нос ті місь кої
вла ди ство ри ти якіс не се ре до ви ще жит тє ді яль нос ті, що пе ред ба чає до ступ ність
ши ро ко го спек т ра со ці аль них по слуг, фі нан су ван ня на галь них со ці аль них про -
грам, на леж не фун к ці о ну ван ня ін же нер ної і транс пор т ної інф ра струк ту ри. Са ме
та ка со ці аль но-еко но міч на по лі ти ка за кла де на у Про гра мі со ці аль но-еко но міч но го
та куль тур но го роз вит ку м. Ки є ва на 2008 рік.

Фі нан су ван ня за зна че ної про гра ми пок ла де но в основ но му на міс це вий бюд -
жет, який є го лов ним фі нан со вим пла ном ор га нів міс це вої вла ди та цен т ра лі зо -
ва ним фон дом їх ніх фі нан со вих ре сур сів. 

Міс це вий бюд жет є особ ли вою фор мою роз по діль чих від но син, пов’яза них
із від ок рем лен ням час ти ни вар тос ті сус піль но го про дук ту у фон дах гро шо вих ре -
сур сів міс це вих ор га нів вла ди та її ви ко ри стан ням пе ре важ но на за до во лен ня різ но -
 біч них со ці аль но-куль тур них і ко му наль но-по бу то вих по треб.

Ки їв по сі дає особ ли ве міс це в сис те мі ад мі ніс т ра тив но-те ри то рі аль но го
устрою, вла да в міс ті пред с тав ле на ви ко нав чою вла дою та міс це вим са мо вря ду -
ван ням, зба лан су ван ня фун к цій яких здій с ню єть ся від по від но до За ко ну Укра ї ни
“Про сто ли цю Укра ї ни – міс то-ге рой Ки їв”. 

Міс то тра ди цій но є до но ром дер жав но го бюд же ту Укра ї ни. Бюд жет міс та Киє -
 ва на 2008 рік, від по від но до Бюд жет но го ко дек су Укра ї ни, скла да єть ся на осно -
ві мак ро еко но міч них по каз ни ків со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку, ви хо дя чи з
під сум ків ви ко нан ня бюд же ту за 2007 рік і на пря мів бюд жет ної по лі ти ки. У 2008
ро ці з бюд же ту Ки є ва до держ бюд же ту пе ре да єть ся 5651,0 млн грн.

У біль шос ті га лу зей еко но мі ки Ки є ва три ває роз ви ток по зи тив них тен ден цій,
за по чат ко ва них у 2007 ро ці. По глиб лю ють ся про це си рин ко вих пе ре тво рень і
фор му ван ня рин ко во го се ре до ви ща, є зру шен ня в со ці аль ній сфе рі, спо сте рі га -
єть ся ста ле фун к ці о ну ван ня рин ку пра ці. Ки їв ви пе ред жає ін ші ре гі о ни Укра ї ни
прак тич но за всі ма по каз ни ка ми рів ня жит тя на се лен ня. Час т ка сто ли ці ста но -
вить 19 % ВВП. 

Най важ ли ві шим по каз ни ком ре зуль та тив нос ті еко но міч них пе ре тво рень і
еко но міч но го по тен ці а лу є ди на міч ні тем пи зро стан ня ва ло вої до да ної вар тос ті

4
Огонь Ц.Г. До хо ди міс це вих бюд же тів та на прям ки їх ре струк ту ри за ції // Фі нан си Украї -

 ни. – 2006. – № 1. – С. 3–12.
5 
Куд ря шов В.П. За са ди бюд жет ної по лі ти ки роз вит ку // Фі нан си Укра ї ни. – 2007. – № 7. –

С. 3–19.
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(ВДВ) у ре аль но му об чис лен ні, що збіль ши ла ся у 2007 ро ці на 11,0 %, її но мі -
наль ний об сяг до рів ню вав 115,5 млрд грн та ста но вить на од ну осо бу на се лен ня
42,1 тис. грн. 

Зро стан ню ВДВ спри я ло збіль шен ня ва ло во го на гро мад жен ня основ но го ка -
пі та лу, об ся гів екс пор ту, по ліп шен ня фі нан со во го ста ну під при ємств, під ви щен ня
гро шо вих до хо дів на се лен ня, що сти му лю ва ти ме спо жив чий по пит та ін вес ти цій -
ну ак тив ність. По ряд із цим на ди на мі ку ВДВ не га тив но впли ва ли та кі чин ни ки,
як на ро щу ван ня тем пів збіль шен ня ці но вих по каз ни ків.

За під сум ка ми 2007 ро ку об сяг ре алі зо ва ної про мис ло вої про дук ції зріс на 8,0 %
по рів ня но з 2006-м, до 30,1 млрд грн. Обсяг про дук ції об роб ної про мис ло вос ті – на
10,0 %. На 2008 рік про гно зу єть ся зро стан ня об ся гу ре алі зо ва ної про мис ло вої про -
дук ції на 5,0 %.

При ріст об ся гів ви роб ниц т ва у 2007 ро ці по рів ня но із 2006-м за га лу зя ми про -
мис ло вос ті ста но вив: ма ши но бу ду ван ня – 1,7 %, ме та лур гій не ви роб ниц т во –
19,1 %, хі міч на й наф то хі міч на про мис ло вос ті – 10,9 %, ви роб ниц т во хар чо вих
про дук тів – 10,4 %, це лю лоз но-па пе ро ве ви роб ниц т во – 14,2 %. На жаль, із усіх
га лу зей про мис ло вос ті ско ро чен ня ви роб ниц т ва у 2007 ро ці ста ло ся ли ше в лег -
кій про мис ло вос ті – на 9,3 %. Та кож на бра ла обер тів роз дріб на тор гів ля: її обо -
рот у 2007 ро ці зріс на 34,0 % по рів ня но із 2006-м. 

По ряд зі зро стан ням еко но мі ки міс та ди на міч но збіль шу ва ли ся за ро біт на пла -
та й до хо ди ки ян. Якщо у 2007 ро ці гро шо ві до хо ди ки ян ста но ви ли до 71 760,0 млн
грн, то у 2008-му во ни зрос туть до 88 270,0 млн грн, пе ре ду сім за ра ху нок під ви щен -
ня рів ня опла ти пра ці зай ня тих у всіх сфе рах еко но міч ної ді яль нос ті, зро стан ня дер -
жав них со ці аль них стан дар тів.

Се ред ньо мі сяч на за ро біт на пла та пра ців ни ків, зай ня тих у всіх сфе рах еко но -
мі ки міс та, у 2007 ро ці зрос ла на 34,6 %, і ста но ви ла 3038,0 грн. За цей рік спів -
від но шен ня най біль шо го й най мен шо го роз мі рів зар пла ти до рів ню ва ло 3,7 ра зу.
У 2008 ро ці про гно зу єть ся зро стан ня но мі наль ної се ред ньо мі сяч ної за ро біт ної
пла ти до 3260,0 грн. 

Успі хи в еко но міч ній сфе рі не мож ли ві без про гно зо ва ної ін вес ти цій ної по -
лі ти ки. Го лов ною ме тою ін вес ти цій ної по лі ти ки є фор му ван ня в Ки є ві при ваб -
ли во го ін вес ти цій но го се ре до ви ща, а та кож ство рен ня ді євих ме ха ніз мів на дан ня
ор га ні за цій ної під трим ки й еко но міч но го сти му лю ван ня ін вес ти цій ної ді яль нос ті
для бла го ус т рою міс та, роз бу до ви транс пор т ної, жит ло во-ко му наль ної, еко ло гіч -
ної інф ра струк ту ри, мо дер ні за ції й ін но ва цій но го роз вит ку еко но мі ки, впро вад -
жен ня су час них тех но ло гій.

Сто ли ця має знач ний ін вес ти цій ний по тен ці ал. У 2007 ро ці за ра ху нок усіх
дже рел фі нан су ван ня осво є но 30 624,7 млн грн ін вес ти цій у основ ний ка пі тал.
Спо сте рі га ло ся збіль шен ня об ся гів та ких ін вес ти цій за всі ма ви да ми еко но міч ної
ді яль нос ті. Най ва го мі ши ми бу ли ін вес ти ції в та кі га лу зі: опе ра ції з не ру хо міс тю –
33,4 %, транс порт і зв’язок – 25,4 %, про мис ло вість – 12,0 %, тор гів ля – 11,0 %,
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бу дів ниц т во – 7,3 %, фі нан со ва ді яль ність – 3,9 %. У 2007 ро ці ін вес то ра ми-нере -
зи ден та ми в еко но мі ку м. Ки є ва вкла де но 2,8 млрд дол. США, що в 2,4 ра зу біль -
ше, ніж у ми ну ло му ро ці.

У ра зі збе ре жен ня тен ден ції зро стан ня над ход жен ня іно зем них ін вес ти цій,
су куп ний ка пі тал не ре зи ден тів у Ки є ві у 2008 ро ці очі ку єть ся в роз мі рі 
10 962,7 млн грн. Про тя гом 2007 ро ку най біль ші об ся ги ка пі та лу вне се но не ре -
зи ден та ми з Кіп ру – 26,3 % від за галь но го об ся гу ін вес ти цій; Ні дер лан дів – 
13,9 %; Ав ст рії – 8,9 %; Ве ли ко бри та нії – 8,0 %; Спо лу че них Шта тів Аме ри -
ки – 7,0 %.

В осно ву фор му ван ня бюд же ту Ки є ва на 2008 рік пок ла де но мак ро еко но міч -
ні по каз ни ки со ці аль но-еко но міч но го роз вит ку міс та. Обсяг до хо дів бюд же ту сто -
ли ці на 2008 рік ста но вить 23 209,4 млн грн, у то му чис лі за галь но го фон ду 
17 273,7 млн грн і спе ці аль но го – 5935,7 млн грн. Крім то го, в цьо му ро ці міс це вий
бюд жет от ри мує суб вен ції з дер жав но го бюд же ту Укра ї ни в роз мі рі 2588,6 млн грн
до за галь но го фон ду бюд же ту міс та Ки є ва та 94,4 млн грн до спе ці аль но го фон ду.

Фор му ван ня до хід ної час ти ни бюд же ту здій с ню єть ся за ра ху нок влас них і за -
кріп ле них до хо дів, ви хо дя чи з по крит тя ви дат ко вої час ти ни, які ви зна ча ють ся за -
галь ни ми над ход жен ня ми на те ри то рії міс та. На пов нен ня до хід ної час ти ни за галь -
но го фон ду бюд же ту сто ли ці на 2008 рік за дже ре ла ми над ход жень у від сот ках
зоб ра же но на рис. 1. 

Основ ним бюд же то ут во рю ю чим дже ре лом міс та Ки є ва на 2008 рік, як і в по -
пе ред ні ро ки, є по да ток з до хо дів фі зич них осіб у об ся зі 11 265,6 млн грн; йо го
час т ка в над ход жен нях за галь но го фон ду ста но вить 78,6 %. 

Ди на мі ка над ход жен ня по дат ку з до хо дів фі зич них осіб до сто лич но го бюд -
же ту по ка за на в таб ли ці.

З 1 січ ня 2007 ро ку діє став ка по дат ку з до хо дів фі зич них осіб від по від но до
пун к ту 7.1 стат ті 7 За ко ну Укра ї ни “Про по да ток з до хо дів фі зич них осіб” від
22.05.2003 № 889-ІV на рів ні 15 %. На зро стан ня над ход жен ня по дат ку з до хо дів
фі зич них осіб впли ває: під ви щен ня мі ні маль ної за ро біт ної пла ти до 605 грн на
мі сяць, збіль шен ня уря дом у 2008 ро ці про жит ко во го мі ні му му на од ну осо бу в
роз ра хун ку на мі сяць до 626 грн, ви пе ред жа ю че зро стан ня до хо дів на се лен ня,
по си лен ня сти му лю ю чої фун к ції за ро біт ної пла ти. 

Т аб  ли  ця . Над ход жен ня по дат ку з до хо дів фі зич них осіб до бюд же ту міс та 
Ки є ва про тя гом 2005–2008 ро ків

Дже ре ло: Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік, ухва ле ний Рі шен ням КМР від 17.01.2008 
№ 3/4475.
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Пи то ма ва га над ход жень пла ти за зем лю ста но вить 12,2 % по дат ко вих над -
ход жень, або 11,7 % до за галь но го фон ду. У 2008 ро ці над ход жен ня від цьо го по -
дат ку про гно зу ють ся в роз мі рі 1656,2 млн грн. Від єди но го по дат ку на під при єм -
ниць ку ді яль ність у звіт но му пе рі о ді пла ну єть ся от ри ма ти 247,4 млн грн, що
ста но вить 1,7 % дохідної частини загального фонду бюджету. При ріст над ход жень
від цьо го по дат ку до бюд же ту міс та Ки є ва про тя гом 2005–2007 ро ків до рів нює в
се ред ньо му 40,0 млн грн, що зу мов ле но збіль шен ням кіль кос ті плат ни ків по 
м. Ки є ву з 94,6 тис. осіб у 2007 ро ці до 107,4 тис. у 2008-му. 

Крім то го, до сто лич но го бюд же ту над хо дить 8 міс це вих по дат ків і збо рів,
най біль шу час т ку яких ста нов лять рин ко вий збір, по да ток з рек ла ми, ко му наль -
ний по да ток. У по точ но му ро ці над ход жен ня від міс це вих по дат ків і збо рів до рів -
ню ють 122,5 млн грн, або 0,9 % за галь но го фон ду.

Та кож пе ред ба ча єть ся от ри ма ти 194,5 млн грн (1,4 % за галь но го фон ду) пла -
ти за тор го вий па тент на де які ви ди під при єм ниць кої ді яль нос ті.

Що сто су єть ся не по дат ко вих над ход жень, то їх час т ка в за галь ній су мі над ход -
жень за галь но го фон ду (без ура ху ван ня суб вен ції) ста но вить 4,6 %. У 2008 ро ці
очіку єть ся 649,8 млн грн та ких над ход жень. 

Дже ре ло: Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік, ухва ле ний Рі шен ням КМР від 17.01.2008 
№ 3/4475.

Ри с . 1. Діа гра ма на пов нен ня до хід ної час ти ни за галь но го фон ду бюд же ту
міс та Ки є ва у 2008 ро ці за дже ре ла ми над ход жень
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На пов нен ня до хід ної час ти ни спе ці аль но го фон ду бюд же ту сто ли ці на 2008
рік за дже ре ла ми над ход жень у від сот ках зоб ра же но на рис. 2.

Як вид но, най біль шу час т ку ста нов лять до хо ди від опе ра цій з ка пі та лом –
50,2 %, або 2390,2 млн грн, які скла да ють ся з над ход жень від від чу жен ня май на,
що в ко му наль ній влас нос ті, – 461,5 млн грн та до хо дів від про да жу зем лі не сіль -
сь ко гос по дарсь ко го при зна чен ня – 1928,7 млн грн. Дру гу по зи цію у струк ту рі
спе ці аль но го фон ду по сі да ють над ход жен ня до ці льо вих фон дів – 38,5 %, або
1867,8 млн грн. Тре тю – час т ка влас них над ход жень бюд жет них уста нов – 6,4 %,
або 308,0 млн грн. 

Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік більш со ці аль но спря мо ва ний по рів ня но з по пе -
ред нім ро ком. Та кий ви сно вок мож на зро би ти з огля ду на йо го ви дат ко ву час ти ну.

Ви дат ко ва час ти на бюд же ту сто ли ці (за галь но го і спе ці аль но го фон ду) за 2008
рік із ура ху ван ням суб вен цій і до та цій ста но вить 24 913,9 млн грн, що в 3 ра зи
біль ше від по каз ни ка 2005 ро ку. Най біль шу частку у ви дат ках за галь но го фон ду
(75,8 %) ма ють со ці аль ні, тоб то ви дат ки на дер жав не управ лін ня, осві ту, охо ро ну
здо ров’я, со ці аль ний за хист, куль ту ру й мис тец т во, фі зич ну куль ту ру і спорт; їх
об ся ги збіль ши ли ся на 1845,6 млн грн. Пи то ма ва га зар пла ти в за галь но му об ся зі
ви дат ків на утри ман ня уста нов со ці аль но-куль тур ної сфе ри міс та до сяг ла 50 %,
тем пи її зро стан ня (май же на 66 % по рів ня но з по пе ред нім ро ком) знач но пе ре -
ви щу ють за галь но дер жав ні по каз ни ки.

Струк ту ра ви дат ків за галь но го фон ду бюд же ту міс та Ки є ва по ка за на на
рис. 3.

Дже ре ло: Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік, ухва ле ний Рі шен ням КМР від 17.01.2008 
№ 3/4475.

Ри с . 2. Діа гра ма на пов нен ня до хід ної час ти ни спе ці аль но го фон ду бюд же ту
міс та Ки є ва у 2008 ро ці за дже ре ла ми над ход жень
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З бюд же ту міс та фі нан су єть ся утри ман ня 603-х ди тя чих до шкіль них за кла дів
Ки є ва, де пе ре бу ва ють 76,7 тис. ді тей, та 483-х за галь но ос віт ніх уста нов ко му наль -
ної й дер жав ної форм влас нос ті, де на вча ють ся 244,5 тис. осіб.

У 2008 ро ці в місь ко му бюд же ті на охо ро ну здо ров’я пе ред ба че но ви дат ки на
всі 167 ме дич них уста нов, а са ме: 50 лі ка рень за галь но го і спе ці а лі зо ва но го про -
фі лів, 6 по ло го вих бу дин ків, 66 по лі клі ніч них уста нов та 15 дис пан се рів, 2 бу дин -
ки ди ти ни, утри ман ня стан ції швид кої ме дич ної до по мо ги, стан ції пе ре ли ван ня
кро ві, Цен т ру кро ві, Цен т ру здо ров’я. Збіль ше но ви дат ки на хар чу ван ня ді тей і
хво рих, ме ди ка мен тоз не за без пе чен ня – на 81,3 млн грн.

Прі о ри тет ним за вдан ням у га лу зі куль ту ри є фі нан су ван ня ви дат ків на утри -
ман ня за кла дів куль ту ри й мис тец т ва: 24 му зе їв, 10 цен т ра лі зо ва них бі б ліо теч них
сис тем, які на лі чу ють 135 рай он них бі б ліо тек, 3 цен т раль них місь ких бі б ліо тек,
23 те ат рів, 8 те ат раль но-кон цер т них ко лек ти вів, 57 спе ці а лі зо ва них куль тур но-
мис тець ких на вчаль них за кла дів, 6 пар ків куль ту ри й від по чин ку, Ки ївсь ко го зоо -
ло гіч но го пар ку, 28 місь ких кі но те ат рів то що. 

Збіль ше но ви дат ки на со ці аль не за без пе чен ня й со ці аль ний за хист – до
2090,6 млн грн. Це ви дат ки, пов’яза ні з ма те рі аль ни ми ви пла та ми ма ло за без пе че -
ним вер ст вам на се лен ня: ма ло за без пе че ним гро ма дя нам по хи ло го ві ку, сім’ям із
діть ми, ін ва лі дам, ді тям-си ро там.

Ви дат ки на утри ман ня й роз ви ток жит ло во го гос по дар ст ва міс та зрос ли по -
рів ня но з по пе ред нім ро ком більш ніж у 5 ра зів та ста нов лять 1477,1 млн грн. Ці
кош ти спря мо ва но на від шко ду ван ня різ ни ці між та ри фа ми й ре аль ною вар тіс тю
від пу ще ної жит ло во-гос по дарсь ким ор га ні за ці ям міс та теп ло вої енер гії, послуг із
во до пос та чан ня й во до від ве ден ня, ви ве зен ня й ути лі за ції твер дих по бу то вих від -
хо дів, тех ніч но го об слу го ву ван ня ліф тів, внут ріш ньо бу дин ко вих ме реж і сис тем,
енер го пос та чан ня ліф тів та освіт лен ня місць за галь но го ко рис ту ван ня.

Дже ре ло: Бюд жет міс та Ки є ва на 2008 рік, ухва ле ний Рі шен ням КМР від 17.01.2008 
№ 3/4475.

Ри с . 3. Діа гра ма струк ту ри ви дат ків за галь но го фон ду бюд же ту міс та Ки є ва 
у 2008 ро ці 

Інші соцзаходи;
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На розв’язан ня проб лем бла го ус т рою міс та та ко му наль ної га лу зі з місь ко -
го бюд же ту пе ред ба че но 428,7 млн грн, що біль ше за об ся ги по пе ред ньо го ро ку
на 137,7 млн грн. У пер шу чер гу, ці кош ти бу дуть спря мо ва ні на ре монт авто -
мо біль них шля хів.

На 127,4 млн грн збіль ше но ви дат ки для ко му наль них під при ємств “Ки їв пас -
т ранс” і “Ки ївсь кий мет ро по лі тен”, оскіль ки чин ні та ри фи ниж чі за еко но міч но
об ґ рун то ва ні.

В 2008 ро ці на ка пі таль ні вкла ден ня про гно зу єть ся спря му ва ти, з ура ху ван -
ням суб вен ції з дер жа но го бюд же ту, 5935,7 млн грн. Знач ні кош ти за пла но ва но
на бу дів ниц т во но вих діль ниць мет ро по лі те ну на Ку ре нівсь ко-Чер во но ар мійсь кій
і Си рець ко-Пе черсь кій лі ні ях, дру го го ви хо ду стан ції “Вок заль на”, ре кон ст рук -
цію й бу дів ниц т во об’єк тів на зем но го транс пор ту, тро лей бус них, трам вай них лі -
ній, до ріг за галь но місь ко го зна чен ня, транс пор т них розв’язок. Бу де про дов же но
спо руд жен ня по діль сь ко го мос то во го пе ре хо ду че рез р. Дніп ро, бу дівництво об’єк -
тів сис тем во до про по від но-ка на лі за цій но го гос по дар ст ва, пар ко вих зо н міс та, а
та кож за без пе чен ня за хо дів із під го тов ки фі наль ної час ти ни чем пі о на ту Євро пи
2012 ро ку. Крім то го, в бюд же ті збіль ше но ви дат ки на осві ту, охо ро ну здо ров’я,
со ці аль не за без пе чен ня, жит ло во-ко му наль ні по тре би, куль ту ру й мис тец т во,
спорт та ін ші по тре би, пов’яза ні з рів нем жит тя ки ян. 

Та ким чи ном, за струк ту рою ви дат ків бюд жет міс та Ки є ва 2008 ро ку має чіт -
ку со ці аль ну спря мо ва ність із ме тою під ви щен ня якос ті сус піль них по слуг для ки -
ян та розв’язан ня на галь них проб лем місь ко го гос по дар ст ва. Мож на ствер д жу ва -
ти, що це бюд жет ки ян і для ки ян.
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